



Servicii de consultanță la dispoziția
intreprinderii dumneavoastră



Agromalim 2014

Mezőgazdasági és élelmiszeripari üzletember találkozó

Az Arad Megyei Kereskedelmi-, Ipari- és Agrárkamara, a Konstancai Kereskedelmi, Hajózási és Agrárkamara, az Elektromos Mérnöki, Kutatási és Fejlesztési Országos Intézet ICPE – Ca Sepsiszentgyörgy valamint a magyarországi Nemzeti Külgazdasági Hivatal (HITA) az Enterprise Europe Network hálózat keretében **2014. szeptember 12-én** 11.00 órától üzletember találkozót szervez Brokerage – Agromalim 2014 néven.

A program tematikája: mezőgazdasági gépek és felszerelések, gépek, teljes felszerelések a növénytermesztés számára, állattenyésztési és táp rendszerek, állatorvosi felszerelések és gyógyszerek, élelmiszeripari felszerelések, élelmiszeripari termékek, csomagolóstechnika, szaktanácsadás, szaklapok, katalógusok és kiadványok.

A rendezvénynek helyszínt biztosít a XXV-ik alkalommal megrendezésre kerülő **Agromalim 2014 - Nemzetközi Kiállítás - Expo Arad kiállítási központ, B pavilon, Aurel Vlaicu út 300.**

Az üzletember találkozó szervezett, kétoldalú megbeszélésekből álló rendezvény a kiállítók és az üzletember találkozó résztvevői között, melyen román és a külföldi cégek vesznek részt, szervezett formában. A vállalkozók képviselői szakmai asszisztencia mellett választhatják ki a tárgyaló partnereiket valamint ingyenes fordítói szolgáltatásokat vehetnek igénybe.

Az üzletember találkozón való részvétel számos előnyt jelent, melyek közül a legfontosabb a nagyszámú külföldi piaci szereplővel felvett kapcsolat a mezőgazdaság és élelmiszeripar területéről. Egyéb előnyei a potenciális üzleti és / vagy a technológiai transzfer partnerségek ösztönzése, a bel- és külföldi piac, a kereslet és a kínálat elemzése, mindez hozzájárul a vállalat stratégiájának és üzleti tervének javításához.

Regisztráció és bővebb információ a rendezvényről:
Andrea Kranowszky Nagy, telefon: +40.730.188 297, +40.257.208 800,
email: andrea.kranowszky@ccia-arad.ro